ゆめチャレンジ基金 募金活動のご案内

募金要項

▶ 名称: 桐朋学園同窓会ゆめチャレンジ事業

▶ 目的: ゆめチャレンジ事業の資金に充当

▶ 募金目標: 目標金額は特に設けませんが、継続的なご協力をお願いいたします。

なお、年間の給付金総額の予算は300万円、1人あたりの給付資金は最大30万として、10

人を目処にしています。

⇒ 募金活動の期間: 継続して行います。

募集額: 1 口を1万円として上限を設けません。

※この募金は、寄附金控除等の税務上の措置を受けることはできませんのでご了承ください。

▶ 会報への掲載: 毎年発行する会報に、募金をいただいた方のお名前と卒業期を掲載します。

会報には、事業活動報告として、支援を受けた桐朋生の活動報告を掲載する予定です。

▶ 募金方法: 下記の3つの方法を用意しています。

1. 金融機関(ゆうちょ銀行)への振り込み

2. クレジット決済

3. 口座から定期的にお引き落とし

1. 金融機関(ゆうちょ銀行)への振り込み

▶ 払込用紙でお振り込みください。

- ▶ 直近に発行した会報に専用の払込用紙を印刷しています。切り取ってお使いいただけます。
- ▶ 手数料はご負担ください。
- ▶ 振込の際は卒業期とお名前を必ず記入してください。

【ゆうちょ銀行又は郵便局でお手続きいただく場合】

▶ 記号·番号:00180-1-515135

▶ 桐朋学園同窓会ゆめチャレンジ基金

【ゆうちょ銀行以外からお振込みいただく場合】

▶ 店名:○一九支店(読み ゼロイチキュウ)

▶ 店番:019

▶ 預金種目:当座預金

▶ □座番号:515135

▶ 口座名義: 桐朋学園同窓会ゆめチャレンジ基金

2. クレジット決済

決済代行サービス会社の Stripe を介して、ホームページ上から直接受け付けております。

- ① クレジットカード決済までのステップ
 - ご利用方法・注意事項をよくお読みください
 - ▶ 寄付金支払いフォームから必要事項(卒業期、お名前、メールアドレス)を入力してください

J

「寄付を開始する」ボタンを押してください



案内にしたがってお手続きください



寄付内容確認画面の「上記内容で確定する」ボタンを押してご寄付は完了です



寄付完了メールが届きます

- ご利用になられた金額については、別途カード会社からの請求に基づき、ご指定の口座から引落とされます。
- ② クレジットカード決済のご利用について ご利用方法・注意事項

以下を必ずお読みください。

- ▶ すべてご了承いただいた上で、本ページの最下段の【寄付金支払いフォームへ】ボタンをクリックして次の申込画面にお進みください。リンク先はカード決済代行サービス会社の Stripe となります。(信用性・安全性に問題はありません。)
- ▶ 本同窓会の責に帰すべき事由による場合を除いて、本同窓会はお支払いによって生じるいかなる損害についても 一切責任を負いません。
- ▶ 決済手続完了後、支払い画面で入力していただいた E メールアドレスに、支払い完了メールが配信されますので ご確認ください。
- ③ お支払いのお手続きについて
 - ご利用は寄付者名義のカードに限ります。
- 4 お支払いについて
 - ▶ 寄付金は通常のカード支払いと何ら変わらず、□座からの引落しになります。
 - ▶ 口座からの引落しの日は、クレジットカード会社によりまちまちです。
 - ♪ クレジットカード会社から送付される利用明細書等でご確認ください。

3. 口座からの自動引き落とし

基金への募金を継続的にお願いするため、皆様の口座から自動引き落としによる募金システムを用意しています。毎年定額の振込をいただける方は、自動引き落としのシステムをご利用ください。必要書類を送付しますので、お名前、住所、連絡先を明記のうえ、下記の同事業事務局までメールにてご連絡ください。

なお、この件に関してのご質問等は、同窓会事務局に電話をいただいてもお答えできない場合がありますので、お手数ですが下記 メールにてお願い致します。

tohoyumechallenge@gmail.com